
 تاریخ آزمون:

     شروع آزمون:

   مدت آزمون:

 تعداد صفحه :

 

 بسمه تعالی

 ارزشیابی نیم سال اول

 ریاضی  :ارزشیابی درس 

 هشتم   :پایه 

:خانوادگی و نام نام  

 شماره کارت:

    :نام دبیر
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

2 برابر است با  2     ساده شده ی عبارت الف(               شنادرست            شدرست                                  2  

             شنادرست            شدرست                                                         .تعریف نشده استمعکوس عدد صفر ب( 

7  جواب معادله  5عدد ج( 
  1              شنادرست            شدرست                                                      است.  3 

             شنادرست            شدرست                                                     .عدد اول هستند 31  11  51  11و 71همه اعداد  د(
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پرکنید.

11 حاصل کسرالف( 
 برابر است با ................ .به ساده ترین صورت  21

 .که فقط بر یک و ................... بخش پذیر است عدد اول ، عددی طبیعی استب( 

3 مقدار عددی عبارت ج(   . برابر است با ................ 2   به ازای   7 

 اگر ب.م.م دو عدد برابر  ............. باشد ، می گوئیم آن دو عدد نسبت به هم اول هستند.د( 
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  .زیر را بدست آوریدحاصل عبارت های 
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  .حاصل ب.م.م و ک.م.م های خواسته شده را بنویسید
 )الف    21 12 
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 عدد گویا بنویسید. دو  3
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 انتخاب کنید.در سوالات چهارگزینه ای زیر پاسخ صحیح را 

 ؟                                 چندتاست 55تعداد اعداد اول کوچکتر از   - 

 11د(                              15ج(                               13ب(                                      11الف( 

 ؟چند عدد اول وجود دارد 155تا  95 بین  - 

             د( هیچی          تا                3ج(                             تا 2فقط یکی                        ب( الف(   

                                                              ؟در کدام گزینه ، دو عدد نسبت به هم اول هستند - 

 19 ، 125د(                        21 ، 51ج(                           17 ، 51ب(                            21 ، 39الف(   

2                                                                  ؟حاصل عبارت مقابل کدام است -   
1
3  2  2522  1151                                                        

 7   د(                           95 ج(                            257ب(                                   251الف(  

 کدام است؟  3    7   ساده شده ی عبارت  - 

2 الف(   2 ب(                    1  21  2  ج(               21  1  2 د(              21  1   15  21 

3                              ؟کدام است 3   عددی عبارت جبری مقابل ، به ازای مقدار  -    2  1  1   

 11د(                                  13ج(                                  7  ب(                                 13الف( 

 ؟برابر با کدام است           عبارت  ساده شده ی - 

2 الف(  2 ب(                           2   2 ج(                          2   2 د(                        2   2    2 

 ؟ها، عددی گویا استکدامیک از گزینه  - 

5ج(                                2ب(                                  11√الف(  
 119√  د(                                5

 ؟کدام عدد از همه بزرگتر است - 

15الف( 
7ب(                                   3

17ج(                             2
13د(                              5

1 

 ؟کدامیک از اعداد زیر، عدد اول است - 

 57د(                             17ج(                             17 ب(                             93الف(  

1   جواب معادله - 
2  

  3
 ؟کدام عدد است 3

 9د(                             3ج(                                21ب(                             15الف(  

 ؟کدامیک از عبارت های زیر ، درست است  - 

      شمارنده دارد. 2ب( هر عدد طبیعی حداقل همه اعداد اول ، فرد هستند.           الف( 

 عدد اول ، دقیقا دو شمارنده دارد.هر د(              همه اعداد فرد ، اول هستند.ج(   
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 فاکتور بگیرید.
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.
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 ب)      5  7  3   2 
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 معادله زیر را حل کنید.
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.
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 بدست آورید. 1   و  5   و  3  مقدار عددی عبارت روبرو را به ازای 
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 نام و نام خانوادگی مصحح:

 

 نمره به عدد:

 

 نمره به حروف:                                                      

 
 


